

## St. Joseph County Grange Fair

316 E.

Centreville, MI 49032 269-467-8935

## **T-Shirt Sponsorship Agreement**

l,, am ento	ering into an agree	ment with the St. Joseph Coun
Grange Fair to sponsor the St. Joseph County Grange Fa	ir T-Shirt.	
☐ Approximately 3" x 3" Company name and log	go for \$300	
☐ Approximately 2" X 2" Company name and lo	go for \$200	
☐ Company name (and logo font if space allows	s) in list format app	rox. 1/2" for \$100.00
I understand I must provide the St. Joseph County Gran	nge Fair with a JPEG	s version of my Company Logo.
Payment shall be received by the St. Joseph County Gran		=
been made ( <b>Due:</b>	_ Fair Rep. Initials: <sub>.</sub>	)
Paid: Check Cash	Invoic	e me:
Sponsors Name:		
Individuals Name (if different than Sponsor name):		
Mailing Address:		
City:	State:	Zip:
Phone: Email:		
Sponsors Printed Name		
	_	
Sponsors Signature		Date
St. Joseph County Grange Fair Representative Printed Name	-	
St. Joseph County Grange Fair Representative		 Date

The St. Joseph County Grange Fair Association is dedicated to promoting agriculture education for youth and adults. It provides a gathering place for all communities to come and showcase their products and skills they have learned. This gives the opportunity to preserve and promote agriculture traditions for our County and surrounding areas. The fairgrounds also provide facilities to serve the community by providing multi-purpose locations for public and private events in a reasonable manner.

The St. Joseph County Grange Fair is owned and operated by a nonprofit 501(c)(3). It receives no operational funding from outside resources. The St. Joseph County Grange Fair Association is solely funded and operated by events, rents, volunteers, sponsorships, and donors.